

2961 a

RS: 184/14.10.2019

CONFORM CU ORIGINALUL



Parlamentul României
Senat

ÎNTREBARE

Către: **Ministerul Culturii și Identității Naționale**

Domnului Valer Daniel Breaz

De la: **Senator Vlad Alexandrescu**

Obiectul întrebării: **1 000 000 lei pentru Alexandru Cumpănașu**

STIMATE DOMNULE MINISTRU,

Săptămâna trecută au apărut informații în presă despre ancheta penală desfășurată de Direcția Națională Anticorupție în privința contractului de 1 milion de lei dintre ministerul Culturii și Identității Naționale și organizația lui Alexandru Cumpănașu. Contractul privește realizarea unor materiale de către respectiva organizație, Asociația pentru Implementarea Democrației, cu ocazia Centenarului Marii Unirii.

Tot din informațiile apărute în presă, după solicitarea DNA pentru predarea acelor materiale, ministerul Culturii nu a reușit să îndeplinească această solicitare. În același timp, este neclar dacă aceste materiale sunt 3 broșuri însumând 50 de pagini sau 3 volume de cărți de 200 de pagini.

Având acestea în vedere, vă rog să-mi răspundeți la următoarele întrebări și solicitări:

1. Care sunt materialele pentru care ministerul Culturii și Identității Naționale a plătit peste 840,000 de lei pentru drepturi de autor?

Adresa: Calea 13 Septembrie nr. 1-3, sector 5, București, cod poștal: 050711



*Parlamentul României
Senat*

2. Ce conținea proiectul demarat de Asociația pentru Implementarea Democrației, cu ocazia programului de Centenar, și pentru care ministerul Culturii și Identității Naționale a plătit 1.000.000 de lei? Numai cele 3 broșuri sau și cele 3 volume așa cum susține Alexandru Cumpănașu?

Vă rog să-mi transmiteți o copie a proiectului, contractului, broșurilor precum și a volumelor și a oricăror alte documente relevante.

3. Care este stadiul anchetei DNA și ce alte materiale au solicitat ministerului?

4. Care au fost motivul pentru alegerea Asociației pentru Implementarea Democrației pentru realizarea acestor materiale? Ce experiență sau expertiză recomandă această organizație?

Vă rugăm să ne trimiteți un răspuns în scris pe adresa:

Palatul Parlamentului, Calea 13 Septembrie nr. 1-3, sector 5, București.

14.10.2019

Cu deosebită considerație,
Senator VLAD ALEXANDRESCU

Adresa: Calea 13 Septembrie nr. 1-3, sector 5, București, cod poștal: 050711